

# 溫嶺日報

—1— 2018.1.1 星期一 农历丁酉年十一月十五 国内统一刊号 CN33-0106 总第6016期 今日4版

## 感谢2017 拥抱2018

冬春交际处，乍暖还寒中，历史即将翻过2017年，迎来崭新的2018年。对于温岭这座曙光之城，2017年，有着许多值得珍藏的回忆，2018年，也因此有了更多美好的期许。

“忙”，是温岭2017年的主旋律。这一年，市委、市政府发出了“环境大整治、习惯大变革”之号召，要以一场前所未有的“环境革命”，掀温岭环境巨变。战鼓擂响，全民皆动，道路整洁了，水质变好了，城镇、乡村都变美了，温岭环境正经历一次次蜕变。

“城村两改”，也在一片忙碌中，换掉了旧衣裳，换上新妆容，一些没有规划，低矮、破旧的房子被大面积拆除，取而代之的是一幢幢崭新的高楼，城区市民直言这才是真正住在了城区，乡村群众则坦言乡村有了城市范儿。

这一年，温岭的车辆仍在骤增，但交通建设的步伐，更大。这一年，沿海高速、路泽太高架、81省道改建、疏港公路、市域铁路S1线相继开工或竣工，温岭版图上，东南西北四大方向均由一条条巨龙串联起来，内部流通日益忙碌，外部交互也更为频繁。

“忙”，也是众多温岭人今年的生活主旋律。这一年，温岭的党员干部撸起袖子加油干，为发展穿针引线、日夜奔波；这一年，温岭的企业家呕心沥血，聚焦转型；这一年，温岭的群众主动参与，拾掇小家，融入大家，为温岭的蜕变添砖加瓦。

2018年，“忙”仍将是温岭的主旋律。这一年，温岭将深入推进城市管理“三大革命”，“公厕革命、垃圾革命、物业革命”，每一桩，都事关民生，每一桩，都将影响温岭的环境蜕变之路。

2018年，除了忙，收获也将是温岭的主旋律。2017年及更早之前栽种的果实，许多将到了收获的季节。沿海高速即将竣工，城区道路改造让我们的出行之路更加通畅，“城村两改”让我们的老城区、城镇愈来愈有大城之风范，坚持数年的转型升级，让更多企业看到了盼头、尝到了甜头，全域旅游的建设，将涌现出更多成果，石塘、坞根、大溪、新河……926平方公里处处是景观。

正因如此，须怀一颗感恩之心，感激2017年，感激这一年忙碌的人们；正因如此，须怀一颗自信之心，自信我们将于2018年有更多的努力与收获。

